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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 7/5067

Thema: Selbststédndige Ausreise und Unterstiitzung in der Heimat
im 4. Quartal 2020

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele abgelehnte Asylbewerber und wie viele anderweitige Asyl-
bewerber sind im 4. Quartal 2020 aus dem Freistaat Sachsen im Rah-
men des Riickkehrprogramms REAG/GARP freiwillig in ihre Heimat
zuriickgekehrt? (Bitte nach Monate und Staatsangehorigkeit einzeln
aufschliisseln!)

Die Zahl der freiwilligen Ausreisen von abgelehnten Asylbewerbern nach
dem REAG/GARP-Programm der Internationalen Organisation fir Migration
(IOM) im 4. Quartal 2020 ergibt sich aus der Anlage 1.

Hinsichtlich der Anzahl der insgesamt bewilligten Férderantrage fur freiwilli-
ge Ausreisen nach dem REAG/GARP-Programm der IOM im 4. Quartal
2020, unabhéngig von einem Asylbezug, wird auf die Anlage 2 verwiesen.
Bei den Angaben handelt es sich lediglich um bewilligte Falle, die auch
riickwirkend Anderungen unterliegen kénnen. Angaben zu den tatséchlichen
Ausreisen liegen der Staatsregierung derzeit noch nicht vor. Angaben zu
anderweitigen Asylbewerbern werden statistisch nicht gesondert erfasst.

Frage 2:

Wie viele abgelehnte Asylbewerber und wie viele anderweitige Asyl-
bewerber des Kosovos sind im 4. Quartal 2020 aus dem Freistaat
Sachsen im Rahmen des Unterstiitzungsprogramms URA 2 in ihrer
Heimat geférdert worden?
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Im Jahr 2020 wurden insgesamt 33 Rickkehrende aus dem Freistaat Sachsen im
Rahmen des URA-Projektes finanziell geférdert. Teilweise handelt es sich dabei um
Personen, die in den Jahren 2018 und 2019 registriert wurden. Eine statistische Diffe-
renzierung zwischen finanziell geférderten abgelehnten Asylbewerbern und sonstigen
Asylbewerbern liegt nicht vor. Eine Ubermittlung der Zahlen der im 4. Quartal 2020 im
Rahmen des URA-Projekts geférderten Personen ist mangels gesonderter statistischer
Erfassung nicht méglich.
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Anlage 1

zu Drs.-Nr. 7/5067

Freiwillige Ausreise von abgelehnten Asylbewerbern im 4. Quartal 2020 iiber

REAG/GARP!
Staatsangehérigkeit Oktober | November | Dezember Gesamt
4. Quartal
2020
Afghanistan 2 2
Agypten 1 1
Albanien 2 1 1 4
Georgien 17 8 11 36
Indien 1 1
Irak 2 2
Iran, Islamische Republik 1 1
Kolumbien 1 1
Libanon 1 4 5
Nordmazedonien 5 5
Pakistan 5 4 9
Paléstine.nsische 1 1
Autonomiegebiete
Russische Féderation 5 5 9 19
Serbien 5 5
Tadschikistan 4 4
Turkei 3 3
Venezuela, Bolivarische Republik 1 1
Gesamt 44 20 36 100

" Quelle: IOM



Bewilligte Félle nach REAG/GARP im 4. Quartal 2020'

Anlage 2
zu Drs.-Nr. 7/5067
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